
Controllo Integrato delle infestanti della CIPOLLA

EPOCA INFESTANTI SOSTANZA ATTIVA % di S.a. l o Kg /ha NOTE
Graminacee e Glifosate 30,4 1,5 - 3

Dicotiledoni Glufosinate Ammonio 11,33 4 - 7
Cloridazon (1) 65 1 (1) non impiegabile nei terreni limosi
Pendimentalin 31,7 2 - 3
Glufosinate Ammonio 11,33 4 - 7

Dicotiledoni annuali Ioxinil 33,2 0,1 - 0,6
Indicato per cipolle autunnali

Dicotiledoni annuali Oxyfluorfen (1) 22 0,05 - 0,5
e Graminacee

Post invernali (1) Non selettivo su cvs precocissime
emergenza Pendimentalin 31,7 1 - 1,5

Dicotiledoni Da usare solo dopo la seconda foglia vera
perennanti Clopiralid 75 0,15

Quizalofop-etile isomero D 4,9 1 - 1,5
Ciclossidim 21 0,75 - 1,25

Graminacee Fenoxaprop-p-etile 6,77 1 - 1,5
Quizalofop-p-etile 5 1 - 1,5
Propaquizafop 9,7 1

(1) Da preferirsi dosaggi ridotti eventualmente ripetuti

Pre semina

Pre emergenza
Graminacee Dicotiledoni da 

seme (1) Al massimo 2,6 kg/ha di sostanza attiva ogni 3 
anni
Da usare in epoca precocissima utilizzando le dosi più 
basse

(1) Sconsigliato per le semine autunnali. Intervenire sulla 
coltura dopo le 2 foglie (dosi proporzionate).
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